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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.82 

 
OGGETTO: DIRETTIVE AL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI POLIZIA LOCALE 
PER POSA SEGNALETICA IN STRADA RIVA' E VIA VALDOMENICA 
 
 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì VENTINOVE del mese di AGOSTO alle ore 10:00 
nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle 
persone dei Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  No 

4. LISTINO Federica - Assessore No 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 2 

 
  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

CONSIDERATE le richieste pervenute in data 22.08.2023, prot. 8943, ed in data 
04.12.2023, prot. 13448, di posa dossi rallenta traffico in Strada Rivà ed in Via Valdomenica 
da parte dei residenti in suddette strade; 

 
DATO ATTO CHE la Polizia Locale ha provveduto ad effettuare un sopraluogo in loco al 
fine                   di verificare la realizzabilità di quanto richiesto; 

 
VISTO CHE risulta volontà di questa Amministrazione soddisfare la richiesta dei residenti, 
si rende necessario ridurre il limite di velocità da 50 km/h a 40 Km/h per il solo tratto 
interessato, ovvero Via Valdomenica, tratto compreso tra Str. Cioca e Str.le Pinerolo, non 
variando invece l’attuale limite di velocità di 30 km/h in Str. Rivà, per permettere 
l’installazione di dossi                                   di altezza cm 5, atti a rallentare ulteriormente la velocità veicolare a 
tutela della circolazione degli utenti residenti. 

 
DATO ATTO dei pareri favorevoli concernenti la regolarità tecnica, espresso ai sensi 
dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 21/2012 dal 
Responsabile interessato, o in caso di assenza del responsabile) dal Segretario comunale per 
quanto di propria competenza; 

 
CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 
proclamato dal Presidente 

 
DELIBERA 

 
1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo 
2) Di dare al Responsabile di Polizia Locale le seguenti direttive per il 

posizionamento di                    idonea segnaletica come segue: 
 

• VIA VALDOMENICA: 
a. Fig. II 2 art. 85 “Dosso”; 
b. Fig. II 50 art. 116 “Limite velocità 40 km/h; 

 
• STRADA RIVA’: 

c. Fig. II 2 art. 85 “Dosso”; 
 
 
Inoltre, 
con separata unanime votazione FAVOREVOLE 
 

DELIBERA 
 

Considerata l’urgenza di provvedere alla posa di dossi rallenta traffico a tutela della 
circolazione stradale, 
Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000.  
 
 
 
 

 



IL SINDACO 
Firmato digitalmente 
 BALLARI Simone 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

 FERRARA dott.ssa Alessandra 
___________________________________ 

 
 

 
   


